

**Αδελφότης των Απανταχού Παλουμπαίων**  
Νικίου 15, Τ.Κ. 105 60 Αθήνα

**Ανακοίνωση**

Ο Σύλλογος, στο πλαίσιο δραστηριοποίησης και σύσφιξης των σχέσεων των μελών της Αδελφότητας, ξεκίνησε μια σειρά δραστηριοτήτων που περιλαμβάνουν επισκέψεις σε αρχαιολογικούς χώρους, μουσεία, περιπάτους, συνεστιάσεις, κ.α.. Η αρχή έγινε με επίσκεψη μιας ομάδας στο Μουσείο της Ακρόπολης στις 9 Απριλίου.

Εκεί μέλη του Συλλόγου περίμεναν, συνόδευσαν και ξενάγησαν τους λίγους αλλά εκλεκτούς και ακμαίους, ηλικιακά μπροστάρηδες συγχωριανούς μας στους χώρους εκτός και εντός του Μουσείου. Η πόλη κάτω από το γυάλινο δάπεδο και τα εκθέματα, αφιερώματα στα ιερά που βρίσκονταν στις πλευρές της Ακρόπολης, αλλά κυρίως στους μεγάλους ναούς πάνω στην Ακρόπολη, τμήματα των ίδιων των ναών, οι περίφημες αρχαϊκές κόρες, αγάλματα απaráμιλλης και μοναδικής ομορφιάς και άλλα εκθέματα, δημιουργήματα του 7ου, 6ου και 5ου αιώνα π.Χ., μας οδήγησαν σε ένα ταξίδι πολιτισμού και ιστορίας. Η περιδιάβασή μας στο υπέροχο Μουσείο τελείωσε με καφεδάκι, καλή κουβέντα και με θέα την Ακρόπολη και τις ανθισμένες κουτσουπιές.

Η επόμενη συνάντησή μας προγραμματίζεται για τις 15 Μαΐου, Κυριακή 10 η ώρα, με επίσκεψη μιας ευρύτερης ομάδας στο ίδιο Μουσείο, περίπατο μέχρι του Ψυρρή και μεσημεριανό φαγητό. Τηλεφωνήστε μας για συμμετοχή στο 210 6044173 (Ευθυμία) και στο 210 5722211 (Αναστασία) τουλάχιστον 5 μέρες νωρίτερα, γιατί πρέπει να δηλώσουμε στο Μουσείο τον αριθμό των ατόμων. (Η τρίτη ομάδα, που θα περιλαμβάνει τους νεαρούς γονείς με τα παιδιά τους, θα πρέπει να περιμένουν ως το φθινόπωρο!)

Από τον Πρόεδρο του Τοπικού Συμβουλίου πληροφορηθήκαμε ότι τα προβλήματα στην ύδρευση του χωριού λύθηκαν και έτσι στο εξής θα υπάρχει επάρκεια νερού. Επίσης, αντικαταστάθηκαν οι φανοστάτες στην πλατεία και κάποιοι από τους παλιούς τοποθετήθηκαν στην παιδική χαρά. Ευχαριστούμε όσους εργάστηκαν γι' αυτό και ιδιαίτερα το Νίκο και το Γιώργο Αντωνακόπουλο, που έκαναν την ηλεκτρική εγκατάσταση αφιλοκερδώς: ειδικά το Νίκο που είναι πάντα πρόθυμος να βοηθήσει. Ο Σύλλογος προσπαθεί να προωθήσει κάποιες δραστηριότητες οι οποίες έχουν σχέση με το ίδιο το χωριό, όπως π.χ. τη βελτίωση του πεζόδρομου προς την Αγία Παρασκευή και κυρίως με το Λενικό, τόσο τον αρχαιολογικό χώρο όσο και τη διάνοιξη του μονοπατιού στο Παραθυράκι. Για το λόγο αυτό, σκοπεύουμε, κάποια μέλη του Συλλόγου, να βρεθούμε στο χωριό γύρω στις 2 Ιουνίου, που γιορτάζει και το εκκλησάκι του Αγίου Γεωργίου στο Λενικό και ζητάμε εθελοντές για τις παραπάνω δραστηριότητες. Λεπτομέρειες θα σας δώσουμε στην επόμενη ανακοίνωση.

Όλα τα μέλη του Συλλόγου σας ευχόμαστε Καλό Πάσχα.

Από το Διοικητικό Συμβούλιο